

TES + VÉREK



a Budapest József Utcai Baptista Gyülekezet lapja

XXXII. évfolyam 4. szám

2022. április

**ÁLDOTT FELTÁMADÁSI ÜNNEPET KÍVÁNUNK MINDEN
KEDVES OLVASÓNKNAK!**

**„Elment a magdalai Mária,
és hírül adta a tanítványok-
nak, hogy látta az Urat, és
hogyan ezeket mondta neki.”
(Jn 20, 18)**

Mindegyik evangélium érzékelteti a tanítványok húsvéti zavarát. Jézus Krisztus előre elmondta a bekövetkezendő eseményeket, de mintha a fájdalmas esemény és fájdalom elvette volna tanítványok emlékezetét. Csak később emlékeztek „amint megmondta”, minden úgy történt. Nem csoda, hogy Mária maga is zavarban volt, az angyalok kérdésére szívéből szakadt a kérdés: „Mert elvitték az én Uramat, és nem tudom, hová tették.” A mögötte álló Jézus is kérdez, és Mária csak a névről szólítás után ocsúdik fel! A mester állt ott. El is mondta magdalai Máriának a soron következő eseményeket, aki tanúként mondta tovább a tanítványoknak az üzenetet, és „Láttam az Urat!” Hívő, keresztyén emberként nem kerülünk néha olyan helyzetbe, hogy ismerős környezetben, helyszínen keressük a Megváltót, és nem találjuk? Templomban, imaházban, bibliaórán, vagy egyházi konferencián ülünk, szomjazva Igére,

Krisztus jelenlétére, és mégsem találjuk az Urat, pedig minden a szokásnak megfelelően 'működik'. „Valami nincs seholy”-mondhatnánk Váci Mihállyal. Hiányérzetünk a látott, hallott élményből ered, ahol minden a helyén van, valami, vagy Valaki hiányzik. Néha a hallgató készületlensége is eredményezheti ezt számára, de máskor az elhangzó 'szolgálatok' nem találnak célba. Jogos lehetne Mária kérdése: „...elvitték az én Uramat, és nem tudom, hová tették.” Nincs az énekekben, imákban, prédikációban, aki várja, nem találkozhat vele. A Szentírás is tud erről: „*ez a nép csak szájával közeledik hozzám, és ajkával dicsőít engem, de szíve távol van tőlem, istenfélme pedig csupán betanult ember parancsolat*” - idézi Jézus Ézsaiás prófétát (Mk 15, 8-9. vö. Ézs 29, 13.) Isten maga ad megoldást: „*Végül kiárad ránk a lélek a magasból, Akkor majd a puszta kertté válik, ...a pusztában is jog lakik, ... és az igazság a békét és a biztonságot szolgálja örökké.*” (Ézs 32, 15-18) Jó volna már ennél a végkifejletnél tartani, hogy kiáradna ránk Isten lelke, Akit Jézus Krisztus megígért (Jn 16, 8-11). Ő tanít meg,

hogyan kezeljük a bűnt, az igazságot és az ítéletet. (A következő Biblia-verseket is olvassuk el.)

Jó, amikor rácsodálkozhatunk az Úr Jézus Krisztus tanítására. Mária személyes Krisztus élménye bennünket arra készítet, hogy elmondjuk, amit Ő tanított meg nekünk. Imádságos kapcsolatunk az Úrral igen jó alap a szolgálnak, és a hallgatónak is. Tanuskodásunk megindíthat embereket, mert nem a magunkét mondjuk, hanem, amit Jézustól tanultunk, hallottunk, vele átéltünk. Amit Isten könyörületével a szívbe is beírhat, hogy változunk az üzenet által kegyelme munkájának eredményeként.

Örömmel megáldott feltámadási ünnepeket kívánok kedves Testvéreinknek!

Kiss Emil

Virágvasárnap

Virágvasárnap, Nagyhét kezdetén
ujjong lelkünk Hozsanna énekén!
Szívbe szamárháton vonul Krisztus,
szelíd királyunk, Tied a trónus!

Öröménekek hada Hozzád száll,
úton levetett ruhák lábadnál.
Pálmaágakkal örvendez a nép,
boldog az ember, ki utadra lép.

Társad szeretnénk lenni utadon,
ne hagyd, hogy bárki is lemaradjon!
Áldott az, ki az Úr nevében jó!
Vezess, taníts minket, Üdvözítő!

Forrás: www.poet.hu, Kalmár Kriszti

A törvénytaposó

...akkor jelenik meg nyíltan a törvénytaposó, akit az Úr Jézus meg fog semmisíteni eljövételének fenségével. (2 Thess 2,8)

Nincs forgalom a város utcáin a töből kitépelt fák, villanyoszlopok és letört ágak miatt. A házak pincéiből a szennyvizet, asszonyok seprővel takarítják, a férfiak két teli vödörrel merik, hordják kifelé, az úttest sarát lapáttal kaparják. Autókra esett fákat motoros fűrészsel aprítják, vonszolják. A riporter egy koros férfit talált. Aztán kérdezgetni kezdi, és az szörnyülködve mondja: „Nyolcvan esztendeje már, hogy itt lakom, de ekkora vihart még nem láttam. Mocsok, jég, sár mindenfelé.”

Én a szolgálataim miatt négyszer költözködtem, de oly sok mindenről elmondhatom a változásokról alkotott hasonló véleményemet. Szinte minden nap végig gondolom, hogy láttam-e, hallottam-e annyi borzalmas eseményt, mint ma. Egy gyermekkoromban megtanult bibliai prófécia jut eszembe. Megtanultam akkor az aranymondásokat, ha nem egészen értettem is. El sem bírtam képzelni, miféle ember lesz a „törvénytaposó” (én ezzel a szóval tanultam meg, azért írtam így. A „taposó”, meg a „tipró” között nem találok nagy különbséget, legfeljebb az eszeveszett toporzékolást. Jó a számítógép, mert rögtön megmutatja, hogy kétszer fordul elő az Újszövetségben ez a kifejezés, az idézett

Második Thesszalónikai levélben, és rögtön egy-két következő lappal hátrább, az 1Tim. 1,9-ben is. (Az új fordítás „törvénszegőket” írt. Bár túl sokat ez sem szépít a tényeken.)

A görög Újszövetségben is van nyoma annak, hogy itt keresgéltek a fordítók valamilyen „jó” és jobb fordítást, bár nekem személy szerint az is jó, sőt nagyon is jó, ami van, vagy inkább volt: „Törvénytaposó”. A görög Újszövetségben az „anomosz” áll a törvényt semmibe vevőkre nézve, kik között magát a Lucifert értik. Az itt szereplő szó egy újabb másik: „Engedetlenség” sőt „függetlenség” értelemben szerepel. A görögök nyelvén a törvény, az törvény volt. Kár volt ellene szegülni, amennyire a falnak is hiába rohanok neki fejjel. Az úgynevezett Froschauer Biblia németül Luther Márton fordítását is olvasták az akkori idők anabaptistái, akiktől mi is származunk „lelkiek” szerint. Ez kétségtelenül nagyobb dolgot érdemelne. Rányitok a zürichi bibliai szövegére: Mit írt Zwingli Ulrich ezeken a helyeken? Ahogy én értem, azt írta, hogy vannak emberek, akiknek nem kell a törvény, mivel ők minden törvényt elleneznek. Letagadják a tényeket. Még a csillagokat is az égről. Meg kell a törvényeket semmisíteni, és akkor nincs kihágás. Pedig nem a törvény a bűntény okozója! Volt egy évtized, amikor jártam a börtönmisszióba. Mondhatnám tehát az extrém időjárás öreg

emberével: „De ilyent még nem láttam.” Pedig láttam sokfélét. A gonoszságnak százféle megnyilvánulását. Beismerték a gonoszságukat, s talán meg is bánták, de a bíróság nem talált ettől az ügyüket enyhíthetővé, a dühödteboly befolyásánál, amikor megfojtották azt, akinek – nem is oly rég a legszebb hangjukon fuvolázták: „Szeretlek!” Hetenként jártam közénk, de azt kell mondanom, amit most látok az túltesz a Kozma utcai gyilkosokon.

Pál apostol olvasói mind áldjuk és magasztaljuk Istent, hogy ebben a kis országban élünk, ahol még csak kezd hetvenkedni, zászlókat lobogtatni, és úgy büszkélkedni a törvénytársítás. Akár a „nehéz fiúk”, amikor dübörögve kijönnek a cellákból a „sétálóba”. Kiáradnak, és szabadnak érzik magukat. A börtönben érezteti velük minden, hogy rabok. A gonoszság mindent belep. Most viszont feje tetejére állt az egész világ. Az igazságokat gyökeresen kitepték, a jó és szép lett most az undorító. A hátborzongató átalakult szórakoztatóvá. Az emberi élet semmit sem ér. Uralkodik a törvénytaposó. A puszta tények feletti panaszokon túl szerintem hatékonyan annyit tehetnénk, amennyire ennek az igének az eligazítását ismerjük föl. A teljes és globális zűrzavar, fogalomzavar, hazudozás, rágalom ellenére, Isten országának győzelme közeledik. Aki szenved a gonoszságtól, a „törvénytaposás-

tól”, annak tudnia kell, az Úr Jézus fogja megsemmisíteni a törvénytaposást eljövételének fenségével.

Szebeni Olivér

Fekete bolygó

Így volt-e tervedben Uram?
Virrasztó szemed csukva van,
Nem döntöd el, ki győz, ki essék,
Az isteni bús semlegesség,
Sorsára bízta e szép csillagot.
Ez lázban égett, dacban lobogott,
S te pillanatra lehunytad szemed.

"Az Isten alszik..." Kain fölmered,
Husángra kapva, milliókban áll fel.
Mire felnézel Uram, úgy lehet,
Nem lesz itt se Kain, sem Ábel.
S kiállva fénylő bolygóid sorából,
Lesz csillagod, mely mindörökre
gyászol,
Fekete bolygód óh Uram!
Mert semleges vagy s szemed csukva van.

Forrás: www.eternus.hu - Bárd Miklós

Imádság

Isten!
Szó kell-e néked: hogy érts?
Messzehangzó?
Kiáltó ének, felzúgó harangszó?
S ruhomegszakgatás és térdreomlás:
Hogy láss?
Neked?
Ki önmagunknál jobban értesz minket,
Ki megszámlálod vergődéseinket
S tudod, hogy minél súlyosabb a bánat:
Szavakká annál nehezebben válhat.
- S Téged ne kötne össze erősebben
A sebzett lelkű szegény halandóval

Minden betanult, lemorzsolts imánál:
Egy könny... egy sóhaj?

Forrás: www.eternus.hu - Jörgné Draskóczy Ilma

HÚSVÉT

Az Úr Jézus földre születése, élete, halála nem egy véletlenszerű történet a történelem lepergő eseményei között. Az Emberfiának eljövételével, földi életével, szenvedésével, halálával, feltámadásával egybefut minden ószövetségi hagyomány és a görög filozófusoknak, - vagyis a lét igazságain töprengő embereinek - várakozása. A bibliai próféták, a himnuszszerező zsoltárírók, a bölcsességirodalom bölcsei, az ószövetségi apokaliptikusok várakozása éppúgy célhoz ér Krisztus születésében, mint a görögöknél Herakleitosz óta Plátónon át a létező világ észszerűségének és egységbe rendező értelmességének vágya. Plátónál nem csupán a külső világ, a természet és a politika harmonikus rendje fontos, hanem a lélek önmagával folytatott szótlán párbeszéde is, amit csak a belső csendben foghatunk fel.

Az Úr Jézus azonban nem csupán feltámadása által vált Isten Fiává, hanem már születése előtt is az volt, és földi élete ideje alatt is folyamatosan az maradt. Az Úr Jézus és az Atya Isten nemcsak azonos lényegűek, hanem egyugyanazon lényegyet birtokolják. És birtokolták is mindig már az örökkévalóságban, Krisztus testet öltése előtt is.

A Gecsemáné kertben Jézus is megismerte a halálfélelmet. Beleremegett. Azért tusakodott, hogy nem kímélné-e meg Isten ettől a szörnyűségtől. Ez azonban nem következett be, vállalnia kellett a halált, mint bármelyikünknek, akik e földre születtünk. Tudjuk, hogy Jézusnak a bűn felett kimondott ítélettel is szembesülnie kellett. „Isten haragját” kellett elszenvednie. Alig tudjuk felmérni, hogy ez mit jelentett neki. Ebben különbözött Jézus halála azokétól, aki „az Úrban hálnak meg” (Jel 14:13).

Nagy titokkal állunk szembe, amikor meg akarjuk érteni, hogy a Szent bűnössé lett. Levehetjük saruinkat, ha Jézus halálára gondolunk - mint Mózes tette a csipkebokor előtt. Az istenek halhatatlanok, ezt minden pogány tudta. Az Úr Jézus fölötté volt az emberi lét korlátainak. Isten Úr egyedül a halál felett, ezt Izráel gyülekezete is tudta. Jézus isteni személy: „valóságos Isten a valóságos Istentől” – mondja az apostoli hitvallás, mégis meghalt. Méghozzá mint egy bűnöző. Aki ott állt a kereszt alatt, láthatta, ahogyan agonizál, és hogyan ér az is véget.

Ebben a korban minden haldokoló zsidó a 22:2 zsoltár szavaival búcsúzott az élettől: „*Én Istenem, én Istenem mért hagytál el engemet?*”. Jézus ugyanezt az imát mondta. Az ő ajkán ráadásul igaz is volt: elhagyta őt az Isten. „*Átokká lett érettünk, amint meg van írva átkozott az, aki fán függ*” Az ő kereszt-áldozata egy-

szer s mindenkorra megtisztítja a lelkiismeretet, és megszenteli az életet, mégpedig azét, aki odajárul az ő keresztjéhez, amely immár Isten kegyelmének királyi trónusává vált (Zsid 4:16). Húsvét eseménye nélkül nem lenne Újszövetség. A feltámadás óta Isten győzelme bizonyított tény. Megelőlegezett győzelem Jézus minden hűséges követőjének.

Hegy András



HÚSVÉT

Fakadnak már a virágok,
Kiderül az ég,
És a föld most készül ülni
Drága ünnepét.
Szíveinkben, mint a Földön,
Ma öröm legyen,
Feltámadt az Isten – ember
Győzedelmesen.

Aki tudja, mint töré fel
Sírját a dicső,
Aki látja, hogy a földön
Minden újra nő,
Gondoljon feltámadására,
Mely örök leszen...
Feltámadt az Isten – ember
Győzedelmesen.

Reviczky Gyula

Gyülekezeti életképek, beszámolók

Hazahívta az Úr

életének 89. évében 2022.márc.8-án



Rumbold Gyula testvért. Testvérünk évek óta gyengülő egészségi állapottal küzdött, de Isten iránti ragaszkodása töretlen maradt. Ennek a hitbeli elköteleződésnek a bi-

zonyosságát újságunkban megjelenő írásaiból megismerhettük.

"...Mert nékem az élet Krisztus, és a meghalás nyereség..." Filippi 1:21

Mennyei Atyánk vigasztaló szeretetét kívánjuk a gyászoló családnak!

Szerkesztő

Innen – onnan

A BÁRÁNY

A báránka alig jött a világra, észrevette, hogy az állatok között ő a leggyengébb. Állandóan torkában dobogott a szíve. Nagyon félt, hogy valami vadállat megtámadja. Nem tudta, hogyan fog megmenekülni. Elmesélte bánatát a Teremtőjének.

Szeretnél kapni valamit, hogy megmenekülj? - kérdezte jószágon a Teremtő. - Igen, jó lenne - volt a válasz. - Megfelelne egy pár erős agyar? - Akkor a friss füvet biztosan nem tudnám leharapni. - Akkor

két hegyes szarv, talán? - Azt sem, mert biztosan rosszra használnám őket.- Vagy olyan méregfog, mint a kígyóé, hogy mérget marjál az ellenfél testébe? - Szó sem lehet róla. Engem is gyűlölné mindenki. - Talán akkor két erős pata? - Az sem kell, mert lónak néznének. - De mégis valami csak kellene, hogy megsebezsd, aki meg akar támadni? - Megsebezni, én? Arra nem lennék képes. Inkább maradok olyannak, amilyen vagyok. Elfelejtettük, hogy bizonyos fokig olyanok vagyunk, mint a védtelen állatok, éles fogak, vagy karom nélkül, minden támadásnak kiszolgáltatva. Nem a ravaszság ment meg, hanem az áldozat: a képesség, hogy másokat szeressünk, vagy helyet engedjünk mások szeretetének. Nem a mi keménységünk ad az éjszakának langyos meleget, hanem a mások óhaja, hogy fel tudjanak melegedni. Az ember igazi ereje a gyengédsége.

Közreadta: H. Anni

CSODÁK

Egy ember keresztül - kasul utazta a világot, csak hogy személyesen meggyőződjön a Mester hírének valódiságáról.

- Milyen csodát tett a Mestered? - kérdezte egyik tanítványától. - Nos, vannak csodák és csodák. Nálatok azt tekintik csodának, ha Isten teljesíti valakinek az akaratát. Nálunk az a csoda, ha valaki teljesíti Isten akaratát.

Közreadta: H. Anni

Gondolatok – Idézetek

HÚSVÉT - GONDOLATOK

➤ Krisztus ereje a Keresztben volt. A mi erőnk is a keresztben van. Csak azok tudják legyőzni a világot, akik fel tudják érte venni a keresztet. Azok, akik megtanulták a keresztet magukra venni, azt fogják tapasztalni, hogy az lelkük számára az lesz, ami a madárnak a szárnya és a hajónak a vitorlája.

➤ Ahová Isten keresztfája elhat, csoda történik, visszakapod elvesztett erőd, örömed és békességed, amely nélkül nem tudsz munkálkodni. (Vida Sándor)

➤ Az első Húsvét megtanította nekünk: az élet soha nem ér véget, a szeretet soha nem hal meg. (Kate McGohan)

➤ A Húsvét az az időszak, amikor Isten a halál elkerülhetetlenségét az élet legyőzhetetlenségévé változtatta. (Craig D.Lounsbrongh)

➤ Ha valakit tényleg szerettek, a hibáit nem adom ki, nem teszem közhírré. Nem letagadom, hanem vele hordozom őket, ahogyan Jézus hordozta a mi vétkeinket. (Barsi Balázs)

Gyerekszáj

Ma már csak emlék... Tésztát gyúrtam a konyhában 15 hónapos

fiam kis karjait felnyújtva kérte, hogy vegyem fel. Várjál kicsit, nem sokára felveszlek. Jött a postás, ki kellett mennem a kapuig. A konyhából pedig zaj, zörgés hallatszott. Mit csinálsz kisfiam? Nem szabadot cinájok. Válaszolt... Felkapaszkodott az asztalig és ráült a tésztára. Magamhoz öleltem, simogattam s folyt a könnyem mert kisfiam így mutat- ta be ki legyen az első, a fontos.

Almádiné Kató néni

Gyülekezetünk betegei

Almádiné Tóth Katalin	Szebeni Gyuláné
Husza Tiborné	Szikszai Lajosné
Juhász Gyuláné	Szlepák Otília
Kovács László és neje	Tóth Mirella
Németh Györgyné	Török Pál
Puskás Zoltán és neje	Veress Sándor és neje
Sebők Györgyné	Verik Lajosné
Soltész László	Vékony Józsefné
Stubnya Tiborné	Vida Sándorné
Szabó Mária	

"Ne csüggedj el! Veled van Istened, az Úr, Ő erős és megsegít. Boldogan örül neked, megújít szeretetével..." (Zofóniás 3:17)



Szeretettel kérjük a testvéreket, hogy a testi-lelki betegekért ne fedkezzenek meg imádkozni! Jézus Krisztus az orvosok Orvosa meghallgatja a hitből fakadó imákat. Betegeink címe, telefonszáma Boros Dávid lelkipásztornál.



Hirdetés

Szeretettel kérjük a Testvéreket, hogy adományaikat elektronikus utalással küldjék meg a Gyülekezet számlaszámára.

Missziós adakozást és a menekülteknek szánt adományt: OTP Bank

Budapest József Utcai Baptista Gyülekezet
számlaszáma: 11708001-20052126-

Az ukrajnai menekültek részére készített élelmiszer adományokat a gyülekezet címen, 1084 Budapest, VIII. József u. 12. fogadjuk.

*

A Magyarországi Baptista Egyház elnöksége az országos közösség figyelmébe ajánlja az Elizeus Korsója Támogatási Alapot, amely baptista lelkipásztorözvegyek és kiskorú gyermekeik támogatását végzi. Adományaikat a Magyarországi Baptista Egyház alábbi bankszámlájára küldjék:

13555555-33333333-33333333
(KDB Bank)

*

Baptista Szeretetszolgálat :

Hívja a 1355-ös baptista adományvonalat! Hívásával 300 forinttal támogathatja az ukrajnai háború érintettjeit. Pénzadományát „Ukrajna” közleménnyel a UniCredit 10918001-55555555-55555555-ös számlaszámon fogadjuk.

*

GYÜLEKEZETI HÉTVÉGE

Balatonszárszó 2022. május 27-29.
Fizetendő részvételi díjak
[Ft/fő/2 éj]

Keresőképes felnőtt 5000 Ft

Nyugdíjas , diák 12 éves kortól és a gyeden lévők. 2500 Ft

Gyerek 0-11 éves korig 0 Ft

Budapest József Utcai

Baptista Gyülekezet

cím: 1084 Budapest,

VIII. József u. 12.

www.jozsefutca.hu

„Folyóirat” rovatban is olvasható

újságunk!

Rendszeres alkalmaink

Vasárnap

9:30 imaóra,

10:00 istentisztelet

Szerda este 18:00 bibliaóra